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Legfőbb Ügyészség, Legfőbb Ügyész Úr részére!      

Tisztelt Dr. Polt Péter Legfőbb Ügyész Úr! 
 

Tárgy: Egy kis segítség a nyomozó uraknak, ha komolyan gondolják!  

             Bírósági per előtti, utolsó kérés, felszólítás adatszolgáltatásra, nyilatkozatra!  

  
Az állami (fegyveres)rablás (bűn)ügyben eljáró személyek nevei természetesen rendelkezésre álnak, önöknek is! Ők és feletteseik 

felelősek elsősorban az irányított ügyintézésben, az okozott károkozásban és azok LFÜ és BRFK szintig eltusolásában!  
 

Aki jogellenesen kárt okoz másnak, köteles azt megtéríteni, (ellenkező esetben) BÜNCSELEKMÉNYT KÖVET EL! 
 

A rendőrség dr. Varga bejelentésekor, a jogi helyzet tisztázásáig - megtiltja a gépjármű eladását és vagy átírását! 2012. 

nyara! (mulasztás: 2011. évi CLXIII. törvény (Ütv.) 3. §, jogellenes és felróható!)  

Ha véletlenül ezt elmulasztotta, akkor nem foglalja le, nem okoz szándékos kárt vétlennek, hanem a Diál Bt. 

használatában hagyja az ügy gyors kivizsgálásáig! 2012. december! (hatáskör túllépés, szándékos károkozás 

vétlennek, bűncselekmény)  

Ha ezt is elmulasztotta, akkor tisztességesen elvégzi a nyomozást, mely alapján már ebben a fázisban világos, hogy ki 

a gépjármű tulajdonosa! (adás-vétel, törzskönyv,...kihallgatások, ZFÜ panasz, elutasítás!) (Előre megfontolt, hiába 

hívtam fel a ZFÜ és a rendőrségek figyelmét a Ptk. 118 § szerint mi vagyunk a tulajdonosok, károkozás, Bűntény) 
 

2013. január: Ezek alapján, ha még az előzőket is elmulasztotta a Tisztelt nyomozó Rendőrség, elutasítja a dr. Varga  

ügyvédjének fellebbezését, a gépjármű kiadására, mivel már nem voltak tulajdonosok! (Jogellenes, szándékos 

károkozás, felróható - Bűntény!)  
A gépjárműn CASCO biztosítás volt, mivel megvan a rabló és a gépjármű is, a biztosító ezért nem fizetett, eddig a károkozók sem! 
A Bt. irodájában történt betörés, rongálás, lopás kémkedés, figyelmeztetés volt részükről! Rendőrség: Tettes ismeretlen!  

 

Gyakorlatilag bebizonyosodott, hogy az ZFÜ és a Nagykanizsai/Pécsi Rendőrségek alkalmatlanok ilyen egyszerű ügy 

törvényes és igazságos megoldására, bűncselekményt követtek el, tulajdonost raboltak ki!  
 

2014. első fele: Ha a jól képzett rendőrség még ezekre sem volt képes, akkor a Pécsi Járásbíróság, második 

tárgyalásán közbenső ítélettel megnevezi a gépjármű tulajdonosát! (2013. vége, 2014 eleje) Ezek után a károk 

csökkentése érdekében lezárja az eljárásnak ezt a részét! De nem ez történt! Dr. Nagy Tamás Bíróúr máskép döntött, 

joga volt, a bűnsegéd Pécsi Törvényszék jóváhagyásával! A keletkezett károk legnagyobb része, bizonyítottan ez után 

keletkezett! Szervezetlen, felelőtlen, felülről irányított korrupt társaság! (Tisztelet a kivételnek, sajnos a rablás, 

kárenyhítés bűntény során ilyenekkel nem találkoztam!) 
 

2016.: büntető per Nagykanizsai Járásbíróság, a gépjármű nem lehet a tulajdonunk, mivel bűntény útján került ki a dr. 

Varga tulajdonából! (Országos jogi fejetlenség, kupi, hasonlóan, mint a LFÜ és a BRFK!)  
 

2013. közepe - 2019 vége: Pécsi járási Bíróság - Pécsi Törvényszék, Nagykanizsai Járási Bíróság - Zalaegerszegi 

Törvényszék a gépjármű tulajdonjogát 2012. július 25.-én, vásárláskor megszereztük! A pereket nagyrészt 

elvesztettük, minden kártérítési igényünket elutasították, nagyrészt olyan okok miatt amit a Tisztelt Bírók okozottak, 

nélkülük nem is jöhetett volna létre! Olyan dolgok ezek melyeket ők követtek el, de ostoba módon, rajtunk kérték 

számon, szándékos előre megfontolt károkozás részükről! Válogatás, mazsolázás az alternatív tények között!    

(Bebizonyították a Bíróságok is, hogy alkalmatlanok egy ilyen egyszerű úgy tisztességes, törvényes megoldására, 

NER irányított ügyek, alkalmatlan Bírók, alkalmatlan jogrend!) Tisztelet a kivételnek!  
 

2020-  Legfőbb Ügyészség, BRFK feljelentések, a ZFÜ és a Nagykanizsai/Pécsi rendőrkapitányságok tevékenysége, 

nyomozások elsumákolása miatt!   Gyakorlatilag bebizonyosodott, hogy az LFŰ, a BRFK és a Nyomozó hatóságaik 

alkalmatlanok ilyen egyszerű ügy törvényes és igazságos megoldására, felülvizsgálatára, bűncselekményt követtek el,   
 

Vétlenek voltunk, mégis mindent elvesztettünk, becsületünket, a munkatársainkat, vagyonunkat, fejlesztéseinket, jövőnket! A Magyar állami bürokrácia velünk 

fizette meg szervezetlenségét, működési zavarait, korrupciót, gazdasági, jogi ámokfutását, ....  szándékos megtévesztés, félrevezetés önmagában is felveti a 

jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás alapelvének sérelmét! Magyarország nem jogállam!  

 

Kérem ügyem tisztességes és törvényes megoldását, a nyomozási anyagok kiadását, az okozott kár egy részének megtérítését! 

Pécs, 2023.04.16.  

 

 Tisztelettel 

Henézi Ferenc  
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Legfőbb Ügyészség, Legfőbb Ügyész Úr részére!      

Tisztelt Dr. Polt Péter Legfőbb Ügyész Úr! 
 

Tárgy: Bírósági per előtti, utolsó kérés, felszólítás adatszolgáltatásra, nyilatkozatra!  
 

Előzmények: Feljelentés, panasz (2022.12.22. EPAPIR-20221211-2077) : LFÜ és további "ismeretlen tettesek" 

ellen, kisvállalkozások előre megfontolt, szándékos tönkretétele, folytatólagos, nagy értékű (benne EU forrással támogatott  

projektek ellehetetlenítése) állami károkozások miatt!  
 

Intézkedések (2023.01.04. kelt. levelük alapján)→              

 

Érdeklődésünkre a nyomozás állásáról 

 (e-mail): 2023.02.26. és 2023.03.26. sem előtte,  

sem azóta sem reagáltak! Semmilyen egyéb 

 felvetésünkre érdemben nem válaszoltak! 

 

 

 

Ügyészségi törvény: 

"Az ügyészség üldözi a bűncselekményeket, fellép más jogsértő cselekményekkel és mulasztásokkal szemben, 

valamint elősegíti a jogellenes cselekmények megelőzését. (2011. évi CLXIII. törvény (Ütv.) 3. §)" De mi van 

olyankor amikor az Legfőbb Ügyészség, a beosztott ügyészségek (Rendőrségek) követnek el BÜNCSELEKMÉNYT? 
 

Információ kérés
1: Kértem és ismételten kérem az együttműködésüket, az eddigi intézkedések  'nyomozás-akkori és a 

mostani?' eredményeinek kiadását Bírósági felhasználás céljából! Megállapítható legyen, miért nem sikerült a LFÜ-nek, a BRFK-

nak (megelőzni, felderíteni, elismerni) az alattuk lévő hatóságok jogellenes tevékenységét, az általuk okozott bűncselekményeket 

miért nem sikerült megakadályozni! Miért mentek félre 2012. óta az összes  jogi, eljárás jogi hatósági intézkedések!   

 

a Ptk. 349. paragrafusának (1) bekezdése és a Legfelsőbb Bíróság Polgári Kollégiumának PK 42. állásfoglalása 

alapján az államigazgatási jogkörben okozott kár megtérítésének feltételei:  

 jogellenes magatartás,  

 kár, okozati összefüggés,  

 felróhatóság,  

 a kár rendes jogorvoslattal nem hárítható el és  

 a kár elhárítására alkalmas rendes jogorvoslati lehetőségeket a károsult igénybe vette – nem állnak fenn.  

 
Kértem többször (pl. 2022.08.07), újra kérem nyilatkozni szíveskedjenek, hogy 

 A LFŰ és a BRFK elfogadja a Pécsi és a Zalaegerszegi Törvényszékek határozatait, mely szerint a vásárlás 

napjától (2012.07.25.) a LOR459 rendszámú személygépkocsi tulajdonosa a Diál Bt., illetve végső soron Henézi 

Ferenc cégtulajdonos! Hajlandók önvizsgálatot tartani, Bírósági peren kívül megállapodni, az okozott kárt, vagy 

annak legalább felét megtéríteni? Vagy elutasítanak minden Bíróságon kívüli egyeztetést, kártérítést! 

 A teljes vagyoni kártérítés körében a károkozó köteles megtéríteni (jogalapok). 

  a) a károsult vagyonában beállott értékcsökkenést (dolgokban és vagyoni jogokban keletkezett károk),  

 b) az elmaradt vagyoni előny (elmaradt jövedelem, haszon, nyereségkiesés),  

 c) a károsultat ért vagyoni hátrányok kiküszöböléséhez szükséges célszerű és ésszerűen indokolt költségeket." 

 Elismerik e, hogy a továbbértékesítés, átírás megakadályozása ügyében semmilyen intézkedést nem hoztak?! Az 

eladások körülményeinek, felelőségek tisztázása kérdésében, ez irányú nyomozásokra nem került sor?! (bár a Zala 

Megyei Főügyészség és a Rendőrségek mást állítottak és egyértelműen feladatuk lett volna)!     
 

Köszönöm, várom mielőbbi válaszukat!! 

 

Pécs, 2023.04.07. 

 

Tisztelettel   

Henézi Ferenc (volt) tulajdonos károsult Henézi Ferenc Karotázs Kft. ügyvezető 
 

(Az okozott károk miatt a DIÁL Bt. 2020. felszámolásra került, a KAROTÁZS Kft. jelenleg felszámolás előtt!) 

 


